

**ERRATA 001**

**LICITAÇÃO ELETRÔNICA N.º 049/2024 – CL/EMSERH**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024.110215.01852 – EMSERH**

**OBJETO:** Contratação de Empresa Especializada no Fornecimento de Medicamentos **ANTIHIPERTENSIVOS E ANESTÉSICOS**, para atender as necessidades das unidades hospitalares administradas pela EMSERH.

O Agente de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH**, com base na manifestação da **Gerência de Gestão de Compras**, setor técnico responsável, por e-mail, resolve alterar a **Cláusula 9.4 do Termo de Referência** bem como a **Cláusula 5.4 da Minuta de Contrato**, conforme a redação a seguir:

**LEIA-SE CORRETAMENTE NA CLÁUSULA 9.4 DO TERMO DE REFERÊNCIA**

**“9.4.** A nota fiscal ou fatura deverá ser protocolada junto à EMSERH, devendo corresponder ao (s) produto (s) fornecido (s) e certificado (s) pelo fiscal do contrato”

**LEIA-SE CORRETAMENTE NA CLÁUSULA 5.4 DA MINUTA DE CONTRATO**

**“5.4.** A nota fiscal ou fatura deverá ser protocolada junto à EMSERH, devendo corresponder ao (s) produto (s) fornecido (s) e certificado (s) pelo fiscal do contrato”

Comunicamos que esta **ERRATA 001** será disponibilizada no site da EMSERH, [www.emserh.ma.gov.br](http://www.emserh.ma.gov.br), bem como no portal do licitações-e, [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br).

Por fim, comunico que **FICA MANTIDA** a data da Sessão de Abertura da **Licitação Eletrônica nº 049/2024**, para às **09h00min do dia 29/05/2024**, ficando as demais condições inalteradas.

Esclarecimentos adicionais serão prestados, de segunda a sexta, das **08h00min às 12h00min** e das **14h00min às 18h00min**, na CL/EMSERH localizada à Avenida Borborema quadra 16 nº 25 bairro Calhau, nesta cidade e/ou pelo telefone (98) 3235-7333

São Luís – MA, 20 de Maio de 2024

**Rafael Costa Nascimento**  
Agente de Licitação CL/EMSERH  
Matrícula nº 14.070